

**Resolución de la Universidad Autónoma de Madrid por la que se rectifica la Resolución de 21 de abril de 2022, por la que de conformidad con lo establecido en la base 7 de la convocatoria se declara la relación provisional de concursantes admitidos y excluidos al Concurso de Acceso a plazas de personal docente e investigador en régimen de contratación laboral publicado el 2 de marzo de 2022, en lo referido a la plaza de profesor ayudante doctor con código de concurso 20220308\_012.**

Advertido error material en la publicación de la relación provisional de concursantes admitidos y excluidos en la convocatoria del concurso y plaza de referencia, de conformidad con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a la rectificación de la misma en los siguientes términos:

Donde dice:

FECHA	CÓDIGO O PLAZA	APELLIDOS	NOMBRE	DNI/NIE	ADMITIDO/A	CAUSAS EXCLUSIÓN
20220308	012	ANTÓN DE LAS HERAS	ENRIQUE	***2953**	SI	
20220308	012	DE STEFANO	MARÍA CRISTINA	***4628**	SI	
20220308	012	PÉREZ BALSALOBRE	SANTIAGO JOSÉ	***4204**	SI	
20220308	012	TORRES SIGNES	ANTONI	***8274**	SI	

Debe decir:


FECHA	CÓDIGO O PLAZA	APELLIDOS	NOMBRE	DNI/NIE	ADMITIDO/A	CAUSAS EXCLUSIÓN
20220308	012	ANTÓN DE LAS HERAS	ENRIQUE	***2953**	SI	
20220308	012	DE STEFANO	MARÍA CRISTINA	***4628**	NO	Haber agotado periodo máximo de 8 años regulado legalmente entre las figuras de Ayudante y Profesora Ayudante Doctora [arts. 50.d) LOU y 70.b) EUAM].
20220308	012	PÉREZ BALSALOBRE	SANTIAGO JOSÉ	***4204**	SI	
20220308	012	TORRES SIGNES	ANTONI	***8274**	SI	

Se resuelve:

**PRIMERO:** Declarar admitidas y/o excluidas provisionalmente a la convocatoria del concurso y plaza de referencia, a las personas concursantes así relacionadas en esta Resolución.

**SEGUNDO:** Ampliar el plazo de subsanación previsto en la base 7 de la convocatoria hasta diez días hábiles contados a partir de la publicación de esta Resolución en la página

Código Seguro De Verificación	454A-5438-526DP5335-396D	Fecha	18/05/2022
Firmado Por	Maria de las Mercedes Perez Manzano - VICERRECTORA - VICERRECTORADO DE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR		
Url De Verificación	<a href="https://sede.uam.es/ValidacionMoviles?codigoFirma=454A-5438-526DP5335-396D">https://sede.uam.es/ValidacionMoviles?codigoFirma=454A-5438-526DP5335-396D</a>	Página	1/2





Universidad Autónoma  
de Madrid

web de la Universidad, para que los aspirantes excluidos puedan formular reclamaciones o subsanar la causa motivadora de su exclusión.

**TERCERO:** Publicar la rectificación de la relación provisional de admitidos y excluidos en la página web de la Universidad. La publicación de la lista definitiva se producirá en el plazo de cinco días hábiles contados desde el siguiente a la finalización del plazo de subsanación.

La Rectora (P.D. Resolución de 2 de julio de 2021, BOCM de 8 de julio de 2021, la Vicerrectora de Personal Docente e Investigador)

<b>Código Seguro De Verificación</b>	454A-5438-526DP5335-396D	<b>Fecha</b>	18/05/2022
<b>Firmado Por</b>	Maria de las Mercedes Perez Manzano - VICERRECTORA - VICERRECTORADO DE PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR		
<b>Url De Verificación</b>	<a href="https://sede.uam.es/ValidacionMoviles?codigoFirma=454A-5438-526DP5335-396D">https://sede.uam.es/ValidacionMoviles?codigoFirma=454A-5438-526DP5335-396D</a>	<b>Página</b>	2/2

